
ПОВІДОМЛЕННЯ  

про оприлюднення 

проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України 

«Про затвердження Вимог до безпечності та окремих показників якості 

дитячого харчування» 

 

Міністерством охорони здоров'я України на громадське обговорення 

пропонується проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 

затвердження Вимог до безпечності та окремих показників якості дитячого 

харчування» (далі – проєкт акта), що розроблений з метою приведення вимог до 

дитячого харчування у відповідність до вимог Європейського Союзу. 

Проєкт акта розроблено відповідно до частини другої статті 6 Закону 

України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових 

продуктів», абзацу сьомого підпункту 14 пункту 4 Положення про Міністерство 

охорони здоров’я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 25 березня 2015 року № 267 (у редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 24 січня 2020 року № 90) та  з урахуванням Делегованого 

регламенту Комісії (ЄС) 2016/127 від 25 вересня 2015 року «Про доповнення 

Регламенту (ЄС) № 609/2013 Європейського парламенту та Ради щодо 

специфічних вимог до складу дитячих сумішей початкових і дитячих сумішей 

для подальшого годування та про інформацію про ці продукти, вимог до 

інформації стосовно годування немовлят і дітей молодшого віку». 

Реалізація проєкту акта матиме позитивний вплив на громадське 

здоров’я, покращення стану здоров’я дитячого населення за рахунок доступу до 

безпечного та якісного харчування. 

Проєкт акта, пояснювальна записка та аналіз регуляторного впливу 

оприлюднені шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Міністерства 

охорони здоров'я України у мережі Інтернет (www.moz.gov.ua).  

Пропозиції та зауваження до проєкту акта просимо надсилати протягом 

30 днів з дати публікації на адресу МОЗ України у письмовому або 

електронному вигляді за адресою: вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, 

телефон: (044) 253-72-71, (e-mail: tatyana.vlad.sk@gmail.com, 

marta.melnyk.moz@gmail.com ). 
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